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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da terceira reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 04/2021). Ao vigésimo segundo dia do mês
de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de
Engenharia de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes
os professores Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira,
Claudio Sonaglio Albano, Cesar Antônio Mantovani, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer
Garbin, Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Vanderlei Eckhardt, Rui Rosa de Morais Junior
(Representante dos técnicos administra�vos em educação - TAEs) e Ta�ana Nardon Noal. Após as
saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta
estabelecida no convite da reunião. Item (1) – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e
comunicações. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão,
exclusão e comunicados. Assim, houve três comunicados. O professor Cesar destacou que realizou auxilio
ao discente do curso de Engenharia de Produção na atuação como tutor frente à Monitoria Indígena e
Quilombola - MonIQ e ao Auxílio de Desenvolvimento Indígena e Quilombola- ADAIQ. O segundo
comunicado foi realizado pela professora Ta�ana, que destacou que nos dias 18 e 19 de julho irá realizar
um treinamento de prevenção contra incêndio e primeiros socorros - suporte básico de vida, e fez o
convite para os professores do curso, tal evento terá a par�cipação do SENAC. O terceiro comunicado foi
dado pela professora Carla, que destacou que a gestão dela e da professora Evelise irão até janeiro,
porém ainda esse ano de 2022 ocorrerão eleições para nova coordenação. Desta forma, solicitou aos
colegas já irem pensando em tal aspecto. Item (2) – Representação discente curso do curso de
Engenharia de Produção. A professora Carla destacou que conforme deliberado em úl�ma reunião pela
COCEP, o Diretório Acadêmico do Curso de Engenharia de Produção (DAEP) realizou uma pesquisa para
verificar discentes interessados em representar o curso. Após, o DAEP realizou uma assembleia para
tratar o assunto. Assim, a professora Carla passou a palavra para discente Lara Bispo da Costa Severo
(Diretora do DAEP) para realizar apresentação da pesquisa sobre o representante discente (Anexo 1). A
Lara destacou que 71 discentes realizaram votação para o representante discente e com 97% dos votos o
discente Paluam Fernando Borges dos Reis foi eleito. Item (3) – Logo do curso de Engenharia de
Produção. A professora Carla comunicou que o DAEP realizou uma pesquisa prévia para mudança do logo
do curso. Desta forma, a professora Carla passou a palavra para discente Lara que realizou a
apresentação (Anexo 1). Após, apresentação houve um longo período de discussão sobre o assunto. Por
fim, a COCEP deliberou que tal ponto seja tratado na próxima reunião da COCEP. Vencidos os pontos de
pauta previstos, às quinze horas e quatro minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e,
nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz
da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 29/07/2022, às 21:28, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 02/08/2022, às 18:40, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 18/08/2022, às 16:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 18/08/2022, às 21:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
14/11/2022, às 15:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2023, às 15:45, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0880499 e
o código CRC 81F4BAC6.
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